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Číslo kola výzvy: 01
Název globálního grantu:Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení v Ústeckém kraji II
Vyhlašovatel (ZS): Ústecký kraj
Žadatel: INFINITIA s.r.o.
Název projektu: Interdisciplinární vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení v oblasti vzduchotechniky
Registrační číslo: CZ.1.07/1.3.49/01.0008
Délka trvání projektu: 01. 03. 2012 - 31. 03. 2014

Interdisciplinární vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení v oblasti vzduchotechniky vychází z reálných potřeb budoucích zaměstnavatelů, kteří požadují od absolventů škol zvýšení flexibility a v tomto případě konkrétně v oblasti kompetencí v oblasti vzduchotechniky a klimatizace. konkrétně se jedná o obory : klempíř, zámečník, elektrikář, mechanik elektronik, tesař, truhlář, instalatér, zedník a montér suchých staveb.
Projekt je určen pro odborné pedagogické pracovníky škol, kteří se podílejí na výuce žáků daných oborů,Projekt si klade za cíl vytvoření modulového vzdělávacího systému pro odborné pedagogické pracovníky,vytvoření příslušných studijních opor pro jednotlivé nezávislé moduly / 9 modulů /,vytvoření podmínek pro výuku a odborný výcvik pedagogických pracovníků a vlastní proškolení pedagogických pracovníkův oblasti profesního rozvoje. Plánované aktivity proběhnou u žadatele o dotaci, dále u finančního partnera projektu a v pronajatých.pracovištích 

Cíle projektu
Cílem projektu je vytvoření modulového vzdělávacího systému v oblasti vzduchotechniky a klimatizace pro.odborné pedagogické pracovníky, vytvoření příslušných studijních opor pro jednotlivé nezávislé moduly / 9 modulů /,vytvoření podmínek pro výuku a odborný výcvik pedagogických pracovníků formou profesního rozvoje a vlastní proškolení pedagogických pracovníků, odborná stáž na vybraném pracovišti. Plánované aktivity proběhnou u žadatele o dotaci, dále u finančního partnera projektu a v pronajatých pracovištích.Výstupem bude:
- vytvořený vzdělávací modulový systém v oblasti vzduchotechniky a klimatizace pro dotčené obory - klempíř, zámečník, elektrikář, mechanik elektronik, tesař, truhlář, instalatér, zedník a montér suchých staveb
- vytvoření 9 - ti studijních opor jednotlivých nezávislých modulů
- vytvoření metodiky jak se učit a jak učit
- vybavení pracovišť nositele a finančního partnera projektu
- pronájem pracovišť pro obory - klempíř a zámečník, tesař a truhlář, z důvodu nedisponibility těchto pracovišť nositelem ani partnerem projektu
- proškolení odborných pedagogických pracovníků oborů klempíř, zámečník, elektrikář, mechanik elektronik, tesař, truhlář, instalatér, zedník a montér suchých staveb formou profesního rozvoje
- odborná stáž proškolených pedagogických pracovníků na pronajatých pracovištích
Projekt je v souladu s Dlouhodobým záměrem rozvoje UK.

Aktivita 1
Vytvoření modulového vzdělávacího systému a technického vybavení odborných pracovišť
V této Ka dojde k vytvoření modulového systému vzdělávání odborných pedagogických pracovníků oborů - klempíř, zámečník, elektrikář, mechanik elektronik, tesař, truhlář, instalatér, zedník a montér suchých staveb.
Zároveň budou vybavena pracoviště nositele projektu a finančního partnera - pracoviště elektrikář, mechanik elektronik, instalatér, zedník a montér suchých staveb potřebným vybavením pro odborné školení frekventantů.Budou vybrána dvě centra vzdělávací pro vzdělávání v oborech - klempíř a zámečník, a truhlář a tesař - neboť partner projektu nedisponuje pracovišti těchto oborů zaměřené na vzduchotechniku.
Na KA se podílí celý realizační tým
Náklady zahrnují osobní náklady, nákup zařízení pro nositele projektu, nákup zařízení pro finančního partnera projektu
Na KA se podílí celý realizační tým.
Náklady jsou spojeny s osobními náklady na realizační tým, nákup zařízení pro nositele projektu a finančního partnera, založení úložiště vzdělávacích dokladů.
Výstupem projektu bude jasně definovaný vzdělávací systém pro odborné pracovníky oborů klempíř, zámečník, elektrikář, mechanik elektronik, tesař, truhlář, instalatér, zedník a montér suchých staveb v oblasti vzduchotechniky a klimatizace. Výstupem budou vytvořené podmínky pro vzdělávání CS v této problematice.
Termín : 03/2012 -09/2012
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Aktivita 2
Vytvoření studijních opor jednotlivých modulů.
V této KA budou postupně vytvořeny členy realizačního týmu studijní opory jednotlivých modulů - celkem 9 studijních opor modulů dle KA 1.. Zároveň bude dodavatelsky vytvořena metodika - "jak se učit a jak učit" pro odborné pedagogické pracovníky - cílovou skupinu projektu. tato metodika bude sloužit k vytvoření nezávislých modulů. Pro tvorbu budou využita i odborná pracoviště pronajatá i vlastní partnera projektu.
Tyto materiály budou umístěny na vytvořených stránkách projektu - úložiště vzdělávacích materiálů.
Na KA se podílí celý realizační tým.
Na nákladech se podílí osobní náklady realizačního týmu, nákup metodiky, stavební úpravy partnera projektu.
Termín : 04/2012 -12/2012

Aktivita 3
Proškolení cílové skupiny.
KA č.3 se zabývá kompletní realizací vzdělávacího procesu cílové skupiny. Všichni frekventanti povinně absolvují základní modul vzduchotechnika v rozsahu dvou dvoudenních seminářů s jednodenní stáží na vybraném pracovišti. Následně si zvolí  2-3 volitelné moduly navazující na svůj vyučovaný obor a ten absolvují ve dvoudenním soustředění - jeden den teorie, druhý den praktické stáž v konkrétní organizaci. Pro vlastní realizaci vzdělávání bude zpracován harmonogram vzdělávání. Náklady zahrnují náklady na frekventanty, pronájem školících center, vybavení vzdělávacími materiály. Na KA se podílí celý tým.
Termín : 09/2012 - 12/2013

Aktivita 4
Realizace odborných stáží na vybraných pracovištích.
Ka aktivita zahrnuje individuální jednodenní odbornou stáž všech účastníků vzdělávání dle jednotlivého oborového zaměření.
Na KA se podílí celý realizační tým.
Termín realizace : 06/2013 - 12/2013

Aktivita 5
Odborný worshop k realizaci projektu.
V této KA bude realizován odborný workshop za účasti zástupců škol a školských zařízení, podnikatelů, na kterém bude prezentovány výstupy realizovaného projektu.
Na KA se podílí celý realizační tým.
Na nákladech se podílí závěrečná grafická úprava modulů, tisk modulů, tvorba a tisk diseminační brožury, náklady na workshop
termín realizace : 10/2013 - 02/2014

  

Převzetí materiálu – I. etapa
Dne 28. 6. 2012 proběhla I. etapa předání vysoutěženého materiálu pro projekt vzduchotechnika, který dodala firma MACHT – CV Servis s.r.o. Materiál byl uložen do objektu revitalizovaných dílen Na moráni 4803 – objekt Instalatérů a klempířů. Tento materiál bude použit v rámci výuky v oblasti vzduchotechniky. Druhá etapa převzetí matriálu proběhne 20. 7. 2012.
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  Převzetí materiálu – II. etapa  25.5.2012 – exkurze na kino Svět (Chomutov – Zadní Vinohrady).Exkurze byla zaměřena na vzduchotechniku v nově otevřeném kině.  Zůčastnili se jí zpracovatelé technických podpor jednotlivých oborů a řídící pracovníci projektu. Technologií vzduchotechniky v objektu kina Svět v Chomutově nás provázel pracovník firmy Intermont Opatrný s.r.o. Vrskmaň, který podal zúčastněným vyčerpávající informace tohoto systému. Zpracovatelé exkurzí získali další odborné informace, které mohou využít při zpracování technických podpor oborů. 
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